

## 第2275章 出发！心灵纬度！(1/2)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：都市：弃子的逍遥人生 贾二虎温茹玉，萌妻小宝：总裁找上门，神狗：羊图霸业，霸道萌宝：总裁爹地，你恶魔！最新章节列表，重生1980：开局迎娶姐姐闺蜜李毅，唐砖笔趣阁，快穿攻略：宿主他总是恃美行凶，小说免费，仙门公用炉鼎(NP)/作者：鱼舟粥，JACKERMAN新作：来自妈咪的温暖，惊悚末世：开局拥有万亿冥币陈木女诡

“嗯，我也这么认为。”真凰赞同苏御的看法。

群星之海法门第一幅图录有超脱普通灵魂修炼法的意味，虽然没有完全超脱，但有了痕迹。

第二幅图录与第三幅图录的精意则完全改变了，走上了修炼灵魂之力的道路，而不是继续挖掘心灵之力。

灵魂之力与心灵之力很相近，但完全不同，灵魂是生灵的根本，没有灵魂的存在不能被称之为生灵，只能说是一个死物。

心灵之力则是灵魂的延伸，心中所想，即为事实，走的是心灵逍遥，一念全能的道路。

心灵之力与灵魂最浅显的区别就在于，灵魂修大道法则，修士需要各种资源，才能一步步变强，逐渐超脱，心灵则完全不需要资源，不领悟大道法则，修炼到一定程度，我认为你是真的，你就是真的，我认为你是虚假，你就是虚假，干扰现实与虚幻，踏足全能领域。

“如此说来，冥心帝皇的法，还真有可能留在了这里。”苏御摸了摸下巴。

最有可能找到冥心帝皇法的地方，无疑是心灵维度。

话说回来，心灵维度的上一任主人，不会就是冥心帝皇吧。

冥心帝皇以心灵之道，证得全能领域，得到了大帝宝座，再加上心灵维度的力量，他的战力肯定高的离谱。

如此存在，即便消失了，肯定也会留下后手筛选继承人。

“收起来吧。”苏御摆了下手。

他对群星之海法门没有一点兴趣。

又不是纯粹的心灵法门，对他帮助不大，修炼等于是浪费时间。

“何时能进入心灵维度？”苏御问道。

“随时可以，只要有名额在，就能进入心灵维度。”赤血回道。

蓝水界的修炼境界分为，心灵一段到十段，然后就是尊者境、仙级。

心灵一段到三段是凡人领域，四段就相当于不朽之神，七段相当于主神境界，十段相当于神王级。

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)